



АССОЦИАЦИЯ
«СОЮЗ ИСПЫТАТЕЛЬНЫХ
ЛАБОРАТОРИЙ И ОРГАНОВ
ПО СЕРТИФИКАЦИИ»

127018, г. Москва, ул. Сущевский вал, д. 9, стр. 1

№ 998-01
от 01 сентября 2015 г.

Начальнику
Приволжского таможенного управления
Федеральной таможенной службы

полковнику таможенной службы

Рыбкину С.В.

О фальсификации обращения от лица Ассоциации «СИЛА»

На рассмотрении Приволжского таможенного управления Федеральной таможенной службы находится обращение от имени Ассоциации «Союз испытательных лабораторий и органов по сертификации» (Ассоциация «СИЛА») от 03 августа 2015 г. № 965-01.

Данный факт стал известен в связи с обращением в Ассоциацию «СИЛА» сотрудников Приволжского таможенного управления Федеральной таможенной службы для получения дополнительных материалов.

Сообщаем, что указанное обращение является сфальсифицированным и просим его не рассматривать. Изложенные в нем и приложении к нему факты Ассоциацией «СИЛА» не проверялись.

Вся исходящая корреспонденция Ассоциации «СИЛА» регистрируется с присвоением исходящих номеров. Исходящий номер 965-01 присвоен обращению от 28 мая 2015 г., направленному почтой в адрес Смоленской таможни. В период с 23 июля 2015 г. (исх. № 984-01) по 13 августа 2015 г. (исх. № 985-01) исходящих обращений Ассоциации «СИЛА» не регистрировалось.

Обращение составлено на поддельном бланке с подражанием подлинному (размер и жирность шрифта с указанием реквизитов не соответствует оригиналу), с использованием поддельной печати Ассоциации «СИЛА». Подпись от лица директора Ассоциации «СИЛА» подделана, выполнена с подражанием оригинальной. Подлинные бланки Ассоциации «СИЛА» выполнены типографским способом и поэтому не модифицируются при составлении различных обращений. Подлинная печать хранится в Ассоциации «СИЛА», посторонние лица доступа к ней не имеют.

Подложное обращение составлено с использованием фрагментов подлинного обращения Ассоциации «СИЛА» от 28 мая 2015 г., которое было

направлено в компетентные органы всех субъектов Российской Федерации. Так создана видимость сохранения авторского стиля в документе.

Совокупность приведенных обстоятельств указывает на причастность к составлению подложного обращения лиц, получающих незаконную прибыль от деятельности организаций, указанных в подлинных обращениях Ассоциации «СИЛА», в частности от 28 мая 2015 г. Подложные обращения имеют целью: отвлечение правоохранительных органов от проверочных мероприятий в отношении этих организаций; распыление усилий правоохранительных органов, не позволяющее выделить организации, участвующие в массовой фальсификации документов, используемых при таможенном оформлении товаров; противодействие правоохранительным органам при выявлении и фиксации незаконного использования документов участниками внешне-экономической деятельности.

В ранее направленном в адрес правоохранительных органов субъектов Российской Федерации и таможенных органов обращении от 11 декабря 2015 г. содержалась просьба о проверке подлинности обращений по телефонам и адресу электронной почты Ассоциации «СИЛА», указанным на бланке и официальном сайте. Данная мера связана именно с оказываемым противодействием со стороны руководства различных организаций, заинтересованных в фальсификации документов, необходимых для таможенного оформления товаров. Просим учитывать данное обстоятельство в дальнейшей работе.

Директор Ассоциации «СИЛА»

Д.Г. Емелин



03 августа 2015г.

№ 065-01

Начальнику Приволжского
таможенного управления
Рыбкину С.В.

Преамбула

Письмо, а также приложения, содержат сведения о конкретных организациях, нарушающих законодательство в различных субъектах Российской Федерации, данные о недобросовестной сертификации товаров, которые могут представлять угрозу жизни гражданам России. Описаны конкретные обманные схемы, противодействовать которым мы не можем только сообща, принимая меры и на местах, и на федеральном уровне. Цель письма – ускорить и усилить противодействие недобросовестным участникам сферы аккредитации и сертификации, пока наше всеобщее бездействие не привело к трагическим событиям.

Настоящее обращение направляется в правоохранительные органы, органы Роспотребнадзора, органы Ростехнадзора, министерства Минпромторг и Минэк, руководителям субъектов, возглавляющим комиссии по противодействию незаконному ввозу, незаконному производству и обороту промышленной продукции, в том числе контрафактной продукции для принятия каждым мер в соответствующей части в рамках собственной компетенции. Поэтому, если Вы сочтете, что часть проблематики письма находится вне Вашей компетенции, то обращение можно не перенаправлять. Уполномоченные органы также получат настоящее обращение для принятия соответствующих мер.

Приволжское таможенное управление	
Вх. №	20 г. 5/149
от	20 г. 5/149

Уважаемый Сергей Валентинович!

Нас всех объединяет любовь к России и служение народу. Все мы хотим счастливого будущего нашим детям. Нам всем небезразлична экономическая и социальная обстановка в стране. Сообща необходимо решить множество задач, чтобы обеспечить экономический рост, подъем отечественной промышленности и сферы услуг. Необходимо на должностном уровне обеспечить заботу о населении страны. Нельзя не отметить, что одним из видов такой заботы является **защита населения от опасных для жизни товаров и продуктов**.

Во время своего выступления перед молодежью на форуме «Селигер-2014» Президент Российской Федерации **Владимир Владимирович Путин** коснулся вопроса продовольственной безопасности страны. Президент отметил, что проблема продовольственной безопасности назрела давно: огромные объемы иностранных товаров **откровенно низкого качества** заполнили полки продуктовых магазинов. **Также** стоит отметить, что наряду с этими продовольственными товарами, несут опасность для потребителя и другие виды **продукции**. Это бытовые и электрические приборы, автомобильные компоненты (запасные части), бытовая химия, косметика, пиротехнические изделия, строительные и отделочные материалы, множество **других видов ежедневно используемых товаров**. Несоответствие вышеуказанной продукции требованиям безопасности может привести к **массовым отравлениям** населения, пожарам, взрывам, дорожно-транспортным происшествиям и техногенным катастрофам, в которых гибнут и остаются инвалидами наши с Вами соотечественники. Сколько таких случаев **происходит** ежедневно в различных регионах нашей страны, трудно себе представить, так как по сложившейся практике, расследования не касаются процесса выпуска в обращение опасной продукции, а ограничиваются фиксацией причинно-следственной связи употребления продуктов, содержащих яды с **отравлениями** или технических неисправностей с несчастными случаями, авариями и катастрофами. А между тем подлинную ответственность за происходящее несут недобросовестные органы по сертификации и испытательные лаборатории, которые в погоне за сверхприбылью, ведут преступную деятельность, приводящую к таким последствиям, как:

- подрыв основ безопасности населения страны;
- экономический развал отрасли технического регулирования;
- стагнация отечественной промышленности;
- подрыв авторитета власти и недоверие к ней;

- недополучение государством прибыли в виде налоговых отчислений.

Сообщаем о признаках грубых нарушений при проведении подтверждения соответствия продукции органами по сертификации:

ООО «ЭТАЛОН-ТЕСТ» (РОСС RU.0001.11AB45);

АНО «Евро-Тест» (РОСС RU.0001.11AE61);

ООО «Гильдия Качества» (РОСС RU.0001.11AG49);

ООО «ПРИОРИТЕТ» (РОСС RU.0001.11GA05);

ООО «СертЭксперт» (RA.RU.11GA07);

ООО «Знак Качества» (РОСС RU.0001.11AT19);

ООО «ПРОГРЕСС» (РОСС RU.0001.11AG73),

а именно испытания проведены испытательной лабораторией ООО «Калужский центр сертификации и маркетинга» (РОСС RU.0001.21AB17), не включенной в Единый реестр органов по сертификации и испытательных лабораторий (центров) Таможенного союза, что является нарушением Положения о порядке применения типовых схем оценки (подтверждения) соответствия требованиям технических регламентов Таможенного союза, утв. решением Комиссии Таможенного союза от 7 апреля 2011 года № 621, и отдельных технических регламентов Таможенного Союза. Так же «следы» данной лаборатории отсутствуют и в реестрах Росаккредитации. Данное обстоятельство означает, что продукция не прошла должного оценки безопасности и представляет опасность для жизни и здоровья граждан и животных.

Скриншот с сайта Евразийской Экономической Комиссии, подтверждающий отсутствие данной лаборатории в указанном реестре, приведен ниже.



еЭК

Евразийская
Экономическая
Комиссия

Найти на сайте

Например: пограничный контроль



Комиссия

Новости и события

Документы

Пресс-служба

Контакты

Вакансии

Евразийская экономическая комиссия > Документы

Электронная база данных Нормативно-справочной информации

Справка по работе с ЭБД НСИ

Для корректной работы ЭБД НСИ 81 порт на вашем интернет – сервере должен быть открыт.

Поиск

Название колонки Регистрационный номер аттестата аккредитации	Условие <input checked="" type="checkbox"/> Включает	Текст 21AB17	<input type="button" value="Найти"/>	<input type="button" value="Сбросить"/>
--	---	-----------------	--------------------------------------	---

Справочник "Единый реестр испытательных лабораторий (РФ) по техрегламентам"

Состояние на: 18.07.2015 12:52:30
 Количество записей на странице: 100

[Посмотреть состояние на](#)

Панель группировки

Номер либо Статус	Наименование (полное) Испытательная лаборатория (центр)	Регистрационный номер аттестата аккредитации	Дата регистрации аттестата	Срок окончания действия аттестата	Юридический адрес	Фактический адрес	ФИО руководителя	Телефон/факс	E-mail	Специфическое обозначение (указание обозначение ГР.ПС.)

По выбранному разделу классификатора нет данных

Перечень сертификатов, выданных с грубейшими нарушениями приведен в приложении.

Нарушение правил сертификации также подтверждает отсутствие должной компетентности персонала в данных органах по сертификации и внедренной системы менеджмента качества в части правил подтверждения соответствия.

На основании изложенного и учитывая, что указанные нарушения свидетельствуют о нарушении законодательства об аккредитации и техническом регулировании (в т.ч. правил подтверждения соответствия и испытаний) прошу:

1. Провести проверки деятельности вышеуказанных органов по сертификации;
2. Провести проверку дел по сертификации, указанных в приложении;
3. Провести проверку протоколов испытаний выданных указанной лабораторией;
4. Прекратить действие незаконно выданных сертификатов соответствия согласно приложению;
5. Учесть фиктивность документов при таможенном оформлении товаров.

Чем скорее будут приняты меры и на федеральном, и на региональном уровне, тем меньше людей заболеют, отравятся, умрут. Ситуация критическая. Боязливое промедление угрожает сохранению

нации, развитию экономики, репутации России на международной арене.
Мы должны действовать решительно, быстро, сообща.

О принятых мерах прошу сообщить в мой адрес.

Приложение: на 149 листах.

С глубоким и искренним уважением,
Директор Ассоциации «СИЛА»



Д.Г. Емелин

ПОДПЕЧЬЯ